
我市通报5起违反中央八项规定精神
典型问题
中秋、国庆将至，为进一步巩固拓展落实中央八项规定精神成果，坚决防止“四风”反弹，确保节日期间风清气正，市纪委监委公开通报5起违反中央八项规定精神典型问题。
市规划和自然资源局河西分局原局长刘庆文等人接受可能影响公正执行公务的活动安排问题。2019年4月，经刘庆文提议，刘庆文与市规划和自然资源局河西分局副局长赵明、办公室主任张勇以召开党组会的形式决定，组织单位人员到蓟州区开展团建活动。刘庆文找到与该单位有业务关系的某单位干部柳某某，由其承担了拓展训练、餐饮等费用共计2.5万余元。刘庆文还存在其他违纪问题，受到党内严重警告、政务降级处分，并被免职。赵明、张勇分别受到党内警告处分。违纪款项已收缴。
原天津市建设工程质量安全监督管理总队监督一队干部王灏强违规收受礼金问题。2019年8月22日，王灏强在建筑市场执法检查时，发现某项目存在相关手续不齐备、未缴纳相关保证金等问题后，下发相关文书要求进行整改。8月26日，王灏强利用微信转账的方式收受该项目经理通过他人赠予的礼金1万元，同意宽限整改期限。王灏强受到党内严重警告处分。违纪款项已收缴。
西青区司法局社区矫正管理科科长解永强违规操办女儿婚宴问题。2019年12月，解永强向西青区司法局党组报备其女儿结婚事宜，婚礼举办完毕后，又超出报备范围宴请45名同事。解永强借其女儿结婚之机，收受管理服务对象等人的礼金共计3.03万元，造成不良影响。解永强受到党内严重警告处分。收受礼金已退还。
蓟州区动物卫生监督所所长吴佐元违规发放津补贴问题。2016年1月至2018年5月，吴佐元以夜班误餐费、加班补助、卫生津贴、独生子女保健费、劳保等名义，违规发放津补贴10.8万余元。吴佐元还存在其他违纪问题，受到党内严重警告处分。违规发放的津补贴已清退。
静海区大丰堆镇党委委员、副镇长杨红军节日值班期间违规接受宴请问题。2019年10月3日上午，杨红军作为大丰堆镇政府当日值班工作的带班领导到各村巡查。中午12时左右巡查至大王庄村时，受村民董某某邀请，到其家中吃饭并饮用白酒、啤酒，饭菜和酒水均由董某某提供。至15时许，杨红军才回到大丰堆镇政府值班。杨红军受到党内警告处分。
通报指出，上述5起典型案例，违纪行为均发生在或持续至党的十九大之后，这些违纪人员置中央和市委三令五申于不顾，对纪律规矩不在乎、不敬畏，是典型的不收敛、不收手行为。广大党员干部一定要引以为戒，时刻反躬自省，守住行为底线。
通报强调，年节假期往往是作风问题易发高发期，纠治“四风”工作必须保持定力、寸步不让。全市各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任，一以贯之、持续用力纠治“四风”，逐级压实责任，形成上下一体、层层严抓的工作态势，既关注易发多发老问题，又紧盯隐形变异新动向，严防“四风”问题反弹回潮。全市各级党员领导干部要把落实中央八项规定精神作为做到“两个维护”、严守政治纪律和政治规矩的重要标尺，充分发挥“头雁效应”，践行理性健康的消费观和人情观，坚决反对铺张浪费，形成务实节俭文明过节的良好风尚。全市各级纪检监察机关要持之以恒巩固拓展作风建设成效，推动化风成俗、成为习惯。要紧紧围绕党中央关于坚决制止餐饮浪费行为等重大决策部署开展监督检查，确保党的路线方针政策贯彻落实，紧盯各级领导机关、领导干部和公职人员，把节约粮食、制止餐饮浪费纳入监督检查的重点内容。要坚持问题导向，聚焦重点领域和薄弱环节，创新监督方式，深挖细查顶风违纪、隐形变异“四风”问题，防止老问题复燃、新问题萌发、小问题坐大。要进一步拓宽监督渠道，及时受理处置反映“四风”问题的检举控告。要强化精准思维，坚持实事求是，防止问责泛化、简单化等情况。要强化“以案三促”，对典型问题点名道姓通报曝光，持续释放越往后盯得越紧、执纪越严的强烈信号。
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